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KΑΛΩΣ ΤΟΥΣ  
«ΔΡΑΚΟΥΣ»  

Είναι μαγαζί-γωνία. Από όλες τις πλευ-
ρές και απόψεις. Κάνουν πρωταθλητισμό 
σε ετήσια βάση (σ.σ.: φέτος πανηγύρισαν 
το νταμπλ), την μόστρα τους στα σαλόνια 
του Τσάμπιονς Λιγκ και φυσικά βρίσκονται 
στο Top5 των selling clubs σε ολάκερη 
την Ευρώπη. Εχουμε και λέμε; Λουίς Ντί-
ας, ένα 50άρικο στην Λίβερπουλ. Φάμπιο 
Βιέιρα. Πριν δύο χρόνια προβιβάστηκε 
στην πρώτη ομάδα και προχθές πουλήθη-
κε 40 «χαρτιά» στην Αρσεναλ. Βιτίνια! Δεν 
πρόλαβε να βγει από το αυγό και έγινε το 
deal των 40 μυρίων στην Παρί Σ.Ζ.! Τρο-
μερά πράγματα. Οι «δράκοι» μέσα σε έξι 
μήνες έχουν εισπράξει σχεδόν 140 εκατ. 
ευρώ σε transfer fees από μόλις 3 παί-
κτες. Κοινώς, άλλο level. Πάμε στο πα-
ρασύνθημα. Την ίδια στιγμή που έφυγαν 
δύο ΒΑΣΙΚΟΤΑΤΟΙ παίκτες από τον άξονα, 
ο Σέρτζιο Κονσεϊσάο ωρύεται μια και πέ-
ραν του Ουρίμπε ΔΕΝ έχει άλλον starter 
στην μεσαία γραμμή. Ο Σέρτζιο Ολιβέι-
ρα, ο οποίος επιστρέφει από την Ρόμα 
όντας κάτοχος του Conference League, 
δεν αποτελεί προτεραιότητα στο μυαλό 
του προπονητή των «δράκων». Η λίστα 
των υποψηφίων δεν άργησε να εμφα-
νιστεί πάνω στο τραπέζι του Λουίς Γκον-
σάλβες. Του δεξιού χεριού του μυθικού 
προέδρου, Πίντο ντα Κόστα. Βάσει πηγών 
μας από την χώρα της Ιβηρικής Χερσονή-
σου, περίοπτη θέση κατέχει ο Μαντί Κα-
μαρά. Πήγε 25 ετών, ο αγωνιστικός του 
κύκλος φέρεται να ΄χει ολοκληρωθεί 
στον Ολυμπιακό, πέρυσι δεν ήταν λίγοι οι 
καυγάδες με τον Πέδρο Μαρτίνς. Οπότε… 
Μπορεί ηλικιακά, ο Καμαρά να μην ταιριά-
ζει απόλυτα στο project των «δράκων», 
συνάμα οι ίδιοι ως μαγαζί να ΜΗΝ είναι 
large σε αγορές (σ.σ.: max ποσό επέν-
δυσης τα 10 μύρια), αλλά ΚΑΙ ο Σέρτζιο 
Κονσεϊσάο βγάζει γούστα με τον Καμα-
ρά. Η Πόρτο δεν θα αργήσει να εμφανι-
στεί. Αν δεν το ́ χει ήδη κάνει…    

Παρασκήνια➠





Η ΠΟΡΤΟ ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ 
ΕΞΑΜΗΝΟ ΜΕ ΤΙΣ 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΒΙΕΙΡΑ, 
ΒΙΤΙΝΙΑ, ΛΟΥΙΣ ΝΤΙΑΣ 
«ΤΣΕΠΩΣΕ» 130 ΜΥΡΙΑ

«ΔΕΝ ΚΛΕΙΝΩ ΚΑΜΙΑ 
ΠΟΡΤΑ…», Η ΠΛΕΟΝ 
ΠΡΟΣΦΑΤΗ ΑΤΑΚΑ ΤΟΥ 
ΚΑΜΑΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ 
ΤΟΥ

«ΕΘΝΙΚΗ» 
ΛΥΤΡΩΣΗ…                     
Ηταν ο βασικός «πονοκέφα-
λος» στο μυαλό του Ματίας 
Αλμέιδα. Γνωρίζοντας ήδη 
τι είχε «γράψει» το… πα-
ρελθόν, αλλά και την λε-
πτότητα στο status του. Εν 
τέλει, το πήρε πάνω του το 
boss και ανακοίνωσε την παρα-
μονή του Πέτρου Μάνταλου ΚΑΙ του 
χρόνου στην ΑΕΚ. Τον έβγαλε από την δύ-
σκολη θέση της διαχείρισης. Εκείνο όμως 
που χάρηκε περισσότερο ο Αργεντινός προ-
πονητής των «κιτρινόμαυρων» ήταν η Εθνι-
κή «αναγέννηση» του captain και μάλιστα 
ως εσωτερικός χαφ στο Νο8! Θέση που 
του «γέννησε» την αντίστοιχη ιδέα και για 
την ΑΕΚ. Δεν είναι τυχαίο ότι κατά την διάρ-
κεια των αγώνων της Ελλάδας, Αλμέιδα και Μάνταλος 
μίλησαν δις on call.  

PLAN B, Ο ΛΕΓΑΜΕΝΟΣ!                  
  

Η πρώτη κίνηση-ματ, Γιούρι Λοντίγκιν. Η 
δεύτερη έξυπνη και χωρίς φανφάρες, 
Κρίστιαν Γκάνεα! Κοινώς, τα πρώτα ψώνια 
του Παναθηναϊκού ήταν… ντόπια. Από την 
εγχώρια αγορά. Αυτούς ξέρουμε, αυτούς 
εμπιστευόμαστε. Ακολουθούν, επιτελικός 
χαφ και σέντερ φορ. Ηδη, «έσκασε» το 
όνομά του Ισλάμ Σλιμανί από την Σπόρ-
τινγκ. 9άρι που σε αλλάζει επίπεδο! Δεν 
αντιλέγω. Πάντως, πάνω στο searching 
για το case του πέσαμε στην είδηση που 
θέλει τον Παναθηναϊκό να «σκαλίζει» 
τον φάκελο ενός ακόμη επιθετικού από 
τα «λιοντάρια»: Λουίς Φελίπε. Ναι, του 
κυρίου που το τελευταίο 6μηνο έπαιξε 
στον ΟΦΗ, μετρώντας 8 γκολ σε 13 αγώ-
νες. Πάει στα 29, δίχως θέση στην Σπόρ-
τινγκ, η οποία θέλει το κατιτίς. Λέτε;   

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ

Η ΠΟΡΤΟ, ΠΟΥ «ΤΣΕΠΩΣΕ»  
80 ΜΥΡΙΑ ΣΕ ΤΡΕΙΣ ΗΜΕΡΕΣ,  
ΕΧΕΙ ΣΕ ΠΕΡΙΟΠΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟ ΟΝΟΜΑ 
ΤΟΥ ΜΑΝΤΙ ΚΑΜΑΡΑ 



ΠΈΝΤΈ ΚΑΤΟΣΤΑΡΙΚΑ!                                       
Το πείραμα της αλλαγής θέσης στέφθηκε με επιτυχία. Εβγαλε 
και το ανάλογο αγωνιστικό νόημα. Ο «χαμένος» στον άξονα, 
Μπαλογιάννης, έγινε ο ΒΑΣΙΚΟΤΑΤΟΣ αριστερός μπακ στον ΟΦΗ, 
ολοκληρώνοντας την χρονιά με 30 αγώνες. Στα 23 του κερδίζει 
σε υπεραξία μόνο που σε σχέση με τα «θέλω» στο καρτελάκι 
πώλησης των Κρητικών (5 κατοστάρικα) υπάρχει ακόμη ΜΕΓΑΛΗ 
απόσταση. Δεν είναι… φακές τα ευρώ, κύριε Γιάννη!  

ΑΔΗΜΟΝΙΑ…                                               

Μπορεί ο ΠΑΣ να βρίσκεται σε φάση αγωνιστικής αναδόμησης 
(σ.σ.: αποχώρησαν τουλάχιστον τα 5/11), αλλά εκείνο που 
«καίει» είναι η επικείμενη πώληση του Χουάν Περέα (33 
ματς/10 γκολ/4 ασίστ). Δεν είναι τυχαίο πως δύο φορές την 
εβδομάδα η φαμίλια Χριστοβασίλη έχει επικοινωνία με τον 
εν Ελλάδι agent του Κολομβιανού. «Λευκός καπνός», όμως, 
δεν έχει βγει και ήδη αρχίζουν να μπαίνουν και τρίτα πρόσωπα 
στο παιχνίδι.  

O Λεβαδειακός επέστρεψε στα σαλόνια και θα 
προχωρήσει σε extreme make over στο ρόστερ του. 

Τουλάχιστον, 6 μεταγραφές 11άδας σκέφτεται ο Κομπόταρος 
και για την φανέλα με το Νο9 δίνει μέχρι και 150 χιλιάρικα. 
Not bad…  

Αργύρης Καμπετσής! Από top talent και τα 150 χιλιάρικα 
συμβόλαιο στην Ντόρτμουντ πλέον στην αφάνεια μια και ο 

Παναθηναϊκός τον «δωρίζει» αξιώνοντας μόνο ένα sell on! Ούτε 
έτσι όμως ψήθηκε ο Παναιτωλικός…  




ΖΥΓΏΝΈΙ…                                
Πήγε 30 ετών! Σεβαστό. Εχει πλέον και νέο μέλος στην 
φαμίλια. Σεβαστό, επίσης! Η χρονιά με 10 γκολ/34 αγώνες 
«γέννησε» προσδοκία. Τελείως, όμως, δυσανάλογη με τα 
οικονομικά «θέλω». Ξεκίνησε με ένα 200άρι απολαβές, 
έπεσε στα 170 και οδηγείται μαθηματικά στα 150 ετησίως! 
Κάπου εκεί έρχεται και ο Παναιτωλικός για να «κλείσει» το 
deal ανανέωσης με τον Νίκο Καρέλη. Ρεαλιστικά πράγματα…  

ΣΥΜΦΏΝΙΑ ΚΥΡΙΏΝ!                          
Μάριος Βρουσάι. Δύο χρόνια αφότου επέστρεψε από την 
Βίλεμ, τελικά, θα αποχωρήσει εκ νέου από τον Ολυμπιακό. Δεν 
«κούμπωσε» η χημεία. Πότε ο ίδιος δεν στάθηκε αντάξιος των 
ευκαιριών, πότε ο Πέδρο Μαρτίνς δεν του έδωσε αυτό που του 
αναλογούσε. Η ιστορία έγραψε. Πάντως, για να βρεθεί το όνομά 
του στην transfer list υπήρξε συνειδητή απόφαση. Τόσο από την 
πλευρά του club (με εισήγηση του κόουτς), όσο και από του παίκτη 
που δεν ήθελε να «χάσει» και άλλη σεζόν στην επετηρίδα.   

«ΜΠΙΣΈ», ΟΠΏΣ ΚΡΈΣΠΟ…                   
Και ετούτος παλιοσειρά πλέον. Σκάρτη 6ετία! Τα έζησε όλα με 
τον ΠΑΟΚ. Παίκτης-αδυναμία του Ραζβάν Λουτσέσκου. Είχε τον 
τρόπο του, τον κωδικό επικοινωνίας τους. Την χρονιά που ο 
Ρουμάνος αποχώρησε, ο ίδιος πήγε δανεικός στον Απόλλων 
Λεμεσού. Πήγε, όμως, 34 ετών! Η χρονιά «έσβησε»… αθλητικά: 
51 ματς/πάνω από 3.000 λεπτά. Το συμβόλαιο πρακτικά έληξε. 
Ο Λουτσέσκου θα ήθελε plus ένα χρόνο συνεργασίας, αλλά 
η διοίκηση ΔΕΝ ενδίδει. Κινείται στην λογική Χοσέ Κρέσπο. 
Κοινώς, έχει προχωρήσει σε μία πρόταση-απόστασης που δεν 
ξεπερνά τις 300.000 ευρώ (plus bonuses). Πάνω από 60% 
«ψαλίδι» σε σχέση με τις τρέχουσες απολαβές του Ντιέγκο 
Μπίσεσβαρ. Επί του πρακτέου, μήτε αυτός πρόκειται να μείνει 
και του χρόνου στην Τούμπα…  

ΟΥΤΈ ΓΙΑ ΔΈΙΓΜΑ!                 
Μάνος και Μήτρογλου αποχώρησαν. Ο καθένας με διαφορετικό 
τρόπο. Ο Δεληζήσης αν θα μείνει θα γίνει για τα… πρακτικά 
των αποδυτηρίων., Εξάλλου, αγωνιστικά πλέον δεν μπαίνει 
σε καμία εξίσωση. Ο μοναδικός, μέχρι νεοτέρας, Έλληνας 
που παραμένει ενεργός στο ρόστερ του Αρη είναι ο Μάριος 
Σιαμπάνης. Και αυτός πλέον ζορίζεται, βλέποντας εδώ και 
μία διετία την πλάτη του Κουέστα. Μάλιστα, έχει εκφράσει 
στο επαγγελματικό του περιβάλλον τάσεις φυγής έναν χρόνο 
πριν το φινάλε του συμβολαίου του. Ο Θεόδωρος Καρυπιδης 
θα ήθελε περισσότερους Έλληνες, αλλά δεν έχει κάνει και 
πολλά γι’ αυτό. Ο κόσμος τι λέει που δεν υπάρχει σχεδόν 
Έλληνας στα αποδυτήρια;  

ΑΛΗΘΈΙΑ, Ο ΛΟΥΤΣΈΣΚΟΥ ΠΟΣΟ HAPPY ΈΙΝΑΙ 
ΑΠΟ ΤΙΣ ΜΈΤΑΓΡΑΦΙΚΈΣ ΚΙΝΗΣΈΙΣ ΤΟΥ ΠΑΟΚ;  quizTime
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Τι θα κάνει ο Παναθηναϊκός τη νέα σεζόν; Ωραία ερώτηση. Το πρώτο που έχει να 
λύσει είναι το ιδιοκτησιακό/διοικητικό που κανείς δε γνωρίζει υπό ποιο καθεστώς θα 
λειτουργήσει του χρόνου. Όσο για τα υπόλοιπα; Συμβόλαιο μέχρι το 2023 έχει και ο Σαντ 
Ρος όπως και ο Νεμάνια Νέντοβιτς και ο Ιωάννης Παπαπέτρου ενώ η συμφωνία με τον 
Πάρις Λι είναι μέχρι το 2024. Option ανανέωσης έχουν οι Ντάριλ Μέικον, Οκάρο Γουάιτ 
και Βασίλης Καββαδάς ενώ λήγουν τα συμβόλαια των Λευτέρη Μποχωρίδη και Λεωνίδα 
Κασελάκη όπως και του Τζέρεμι Έβανς. Είναι πολύ σημαντική πάντως η παρουσία τόσων 
νέων παικτών (Χουγκάζ, Μαντζούκας, Αβδάλας, Σαμοντούροβ και ο Παπαγιάννης που 

έχει συμβόλαιο μέχρι το 2023). Αρκεί να υπάρχει πλάνο αξιοποίησης.
Για Γιόβιτς και Σίβα δε λέμε περισσότερα αφού θα αποχωρήσουν. Ρευστό είναι και 
το θέμα του προπονητή αφού ο Γιώργος Βόβορας δεν «πατάει σταθερά» και δεν 

αποκλείεται ακόμα κι «επιστροφή» (στον πάγκο) του Αργύρη Πεδουλάκη.

baskeTIME
(ΣΧΕΔΟΝ) 
ΕΤΟΙΜΟΣ
Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ ΣΤΟΝ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 
ΜΕΤΡΗΜΕΝΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ

ΓΡΙΦΟΣ
Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΕΧΕΙ 
ΠΟΛΛΑ ΘΕΜΑΤΑ ΝΑ ΛΥΣΕΙ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΣΕΖΟΝ
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Τι έχει να κάνει ο Ολυμπιακός απ’ εδώ και στο εξής μετά την κατάκτηση του double; Μετρημένες κινήσεις 
που θα αναβαθμίσουν ακόμα περισσότερο το ρόστερ του. Η πρώτη φυσικά έχει να κάνει με έναν παίκτη στη 
θέση «4» καθώς ο Γιώργος Πρίντεζης αποχώρησε από την ενεργό δράση και θα πρέπει να πλαισιωθεί ο 
Βεζένκοφ. Το θέμα της ανανέωσης του Ντόρσεϊ πάει πολύ καλά κάτι που σημαίνει ότι ο Ολυμπιακός δεν θα 
έχει (εκτός απροόπτου) διαρροές απ’ εκεί ενώ απομένει η ενίσχυση στο «5» πίσω από τον Φαλ χωρίς να 
αποκλείεται και μια ποιοτική αναβάθμιση στο «3-4». Παρελθόν από την ομάδα αναμένεται ν’ αποτελέσουν 

σίγουρα οι Κουίνσι Έισι και Λιβιό Ζαν Σαρλ ενώ πιθανότατα θα συμβεί το ίδιο και με τον Χασάν Μάρτιν.
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Σε προφορική συμφωνία με την Ατλέτικο Μαδρίτης για τον Σίμε Βρσάλικο ήρθε ο 
Ολυμπιακός. Απομένουν έτσι τα τυπικά για να γίνει «ερυθρόλευκος» ο 30χρονος 
Κροάτης, ο οποίος θα υπογράψει συμβόλαιο δύο ετών. Πρόκειται σίγουρα για μια 
μεταγραφή από το πάνω ράφι, που αναμένεται να λύσει ένα χρόνιο πρόβλημα των 

Πειραιωτών στο δεξί άκρο της άμυνας. 

BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Με δηλώσεις του σε ρωσική ιστοσελίδα ο αντιπρόεδρος και διευθύνων σύμ-
βουλος της ΠΑΕ ΠΑΟΚ, Μάκης Γκαγκάτσης, ήταν κατηγορηματικός ως προς το ότι ο 
Δικέφαλος δεν ενδιαφέρθηκε ποτέ για την απόκτηση του Άρτεμ Τζιούμπα. Σημειω-
τέο πως ο Ρώσος φορ άφησε τη Ζενίτ για τη Φενερμπαχτσέ. Εντωμεταξύ σήμερα 
αναμένεται να απαντήσει ο Στέφαν Σβαμπ στην πρόταση της ασπρόμαυρης ΠΑΕ για 

επέκταση της συνεργασίας τους. 

Και του χρόνου παίκτης του Παναθηναϊκού θα είναι ο Φακούντο Σάντσες. Ο 32χρο-
νος Αργεντινός μπακ είπε το «ναι» στην πρόταση ανανέωσης που του είχαν κάνει οι 
«πράσινοι», κάτι που θα επισημοποιηθεί λίαν συντόμως, συγκεκριμένα λίγο πριν 
από την έναρξη της προετοιμασίας. Ικανοποιείται έτσι μια βασική επιθυμία του Ιβάν 
Γιοβάνοβιτς, που εκτιμά πολύ το αγωνιστικό προφίλ και την τακτική ευελιξία του 

Σάντσες. 

Όπως αποκάλυψε το sportime.gr, ο Ραφαέλ Καμάτσο θα γίνει η δεύτερη φετινή 
μεταγραφή του Άρη, καθώς έχει βρεθεί κοινός τόπος με τη Σπόρτιγκ Λισαβόνας για 
δανεισμό του 22χρονου winger με οψιόν αγοράς το καλοκαίρι του 2023. «Πολυερ-
γαλείο» ο Καμάτσο, αγωνίζεται και στα δύο άκρα της επίθεσης, ως εσωτερικός χαφ, 
αλλά και 10άρι, ενώ έχει άνεση στο γκολ.

Δεν θα πρέπει να θεωρείται δεδομένο πως ο Γιώργος Τζαβέλλας θα συνεχίσει 
στην ΑΕΚ, παρότι μέχρι πρότινος όλα αυτό έδειχναν. Μία ή άλλη, η Ένωση φορτσά-
ρει μεταγραφικά για να κλείσει τις αρκετές εκκρεμότητες της. Και πέραν της θέ-
σης του στόπερ (που αναζητείται προσθήκη ασχέτως του τι θα γίνει με τον Τζαβέλ-

λα), τοπ προτεραιότητα είναι η ενίσχυση σε μεσαία γραμμή και επίθεση. 



«Τώρα ήρθε η ώρα για ένα ποτήρι κρασί, να χαμογελάσουμε». Η ατάκα του Τζανλούκα Φέστα συνοψίζει 
το αίσθημα ανακούφισης και αγαλλίασης που νιώθουν στη Λαμία. Αποστολή εξετελέσθη. Έστω με μεγάλο 
άγχος. Έστω μες το... κατακαλόκαιρο. Θα είναι και του χρόνου στη Super League. Έχοντας προίκα το 2-1 από 
το πρώτο ματς στη Βέροια, πήρε στο «Αθ. Διάκος» και με τη συμπαράσταση του κόσμου της (το) αποτέλεσμα 
που ήθελε (1-1) ώστε να πετύχει το στόχο της. Αλλά θα πρέπει να αντλήσει τα σωστά διδάγματα και να μην 
επαναλάβει τα φετινά λάθη, αν δεν θέλει του χρόνου να τραβήξει τα ίδια και χειρότερα. 

Ανώτερη και στα δύο ματς με τους Φθιώτες ήταν η «Βασίλισσα του βορρά», αλλά τι να το κάνει; «Αδικήσαμε τους 
εαυτούς μας», το έθεσε ο Παύλος Δερμιτζάκης. Σε τελική ανάλυση, τη διαφορά έκανε η εμπειρία. Και η ατομική 
ποιότητα παικτών όπως ο Ντάνι Μπεχαράνο, ο σκόρερ των δύο από τα τρία γκολ της Λαμίας στα μπαράζ. 

#ΛΑΜΙΑ #ΒΕΡΟΙΑ

ΛΑ-ΜΙΑ ΧΑΡΑ

ΠΟΥ ΚΡΙΘΗΚΕ 

78’ ΜΠΕΧΑΡΑΝΟ – 27’ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ 
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ΛΑΜΙΑ (Τζιανλούκα Φέστα): Σαράνοφ, Προβυδάκης (46’ Σαραμαντάς), Σιμόν, Αντέτζο, Τζανετόπουλος, Μαρτίνεθ, 
Μπεχαράνο (82’ Γκέντσογλου), Τζανδάρης, Νούνιες (73’ Τιρόνε), Καραμάνος (73' Μπανγκουρά), Μανούσος (90’+6’ 
Αραμπούλι).
ΒΕΡΟΙΑ (Παύλος Δερμιτζάκης): Παπαδόπουλος, Μπουκουβάλας, Μαραγκός (46' Σκόνδρας), Δημόπουλος, Πεταυράκης, 
Μούργος (77' Καπνίδης), Κάτσε, Γαβριηλίδης (77’ Οικονόμου), Φοφανά (64’ Κουάτενγκ), Γιακουμάκης, Πασάς.

1-1



ΕΞΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ  
ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ

www.xosetips.com

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 1η 22:00
ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΙΝΕΪΡΟ-ΦΛΑΜΕΝΓΚΟ

OVER 2,25 1,80
Το ντέρμπι ανάμεσα σε Μινέιρο και Φλαμένγκο κλέβει την παράσταση 
στη Βραζιλία. Οι δύο ομάδας καίγονται για το τρίποντο καθώς έχουν 

χάσει έδαφος στη βαθμολογία.

Αμφότερες με επιθετική ποιότητα, θα πάμε στα γκολ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 1η 22:00
ΚΟΡΙΝΘΙΑΝΣ-ΓΚΟΪΑΣ

1 -0,75 1,80
Πορεία πρωταθλητισμού διαγράφει η Κορίνθιανς με το όνειρο του 

τίτλου καλά να κρατεί. Την Γκόιας υποδέχεται σήμερα μέσα στην καυτή 
της έδρα με στόχο φυσικά ξανά το τρίποντο. Στην κόντρα θα παίξουν 

οι φιλοξενούμενοι για να κάνουν τη ζημιά. 

Άσος με χάντικαπ το σημείο μας.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 1η 22:00
ΚΟΡΙΤΙΜΠΑ-ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΠΑΡΑΝΑΕΝΣΕ

2 DNB 1,90
Σε πολύ καλό φεγγάρι η Παραναένσε τρέχει αήττητο σερί οχτώ 

αγώνων. Δύσκολη αποστολή θα έχει πάντως σήμερα στην έδρα της 
πάντα σκληροτράχηλης Κοριτίμπα.

Κλειστό ματς, πάμε συντηρητικά στο διπλό.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 2η 17:00
ΓΚΟΥΑΡΑΝΙ-CSA

OVER 0,75 ΗΜΙΧ. 1,85
Στα χαμηλά στρώματα αμφότερες, δεν έχουν μπει καλά στο 

πρωτάθλημα. Βαθμολογική ανάσα ψάχνουν και θα παραταχθούν 
επιθετικά για το τρίποντο στο σημερινό παιχνίδι.

Ποντάρουμε σε γκολ στο ημίχρονο.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΗΠΑ MLS 22:00
ΑΤΛΑΝΤΑ-ΙΝΤΕΡ ΜΑΪΑΜΙ

OVER 2,75 1,80
Στο πλουσιοπάροχο πρωτάθλημα της Αμερικής θα παίξουμε μπάλα για 
να κυνηγήσουμε φυσικά τα γκολ. Μέτρια πορεία πραγματοποιεί μέχρι 
τώρα η Ατλάντα παρά την ποιότητα που διαθέτει ως ομάδα. Τα πλέι οφ 

έχει ως μεγάλο στόχο η νεοσύστατη ομάδα του Μαιάμι.

Αμερική και γκολ πάντα μαζί.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΗΠΑ MLS 00:00
ΝΙΟΥ ΓΙΟΡΚ ΣΙΤΙ-ΚΟΛΟΡΑΝΤΟ ΡΑΠΙΝΤΣ

OVER 2,5 1,72
Στην κορυφή βρίσκεται η ομάδα του Ντέιλα ούσα ξεκάθαρα από τα 

φαβορί για τον τίτλο. Απέναντι στο κακό Κολοράντο θα προσπαθήσει 
να επιβάλει τον ρυθμό της για να πάρει το τρίποντο που θέλει.

Η αγορά σύμμαχός μας στα γκολ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:
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 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Η Ραφαέλα Σπανουδάκη στην 
πρώτη ημέρα των Βαλκανικών Αγώ-

νων που γίνονται στη Ρουμανία, κατέκτη-
σε το ασημένιο μετάλλιο στα 100μ. τερματί-
ζοντας σε 11.51. Νωρίτερα στις σειρές είχε 
κάνει 11.59. Στη συνέχεια οδήγησε την Εθνι-

κή ομάδα στην πρωτιά με 44.56 στα 
4x100μ.

Η Χρυσούλα Αναγνωστοπούλου και 
η Δήμητρα Γναφάκη (φωτό) πρόσθεσαν 

άλλα δύο μετάλλια για την Ελλάδα και τις γυ-
ναίκες στο Βαλκανικό. Η πρώτη κατέκτησε το 
ασημένιο μετάλλιο στη δισκοβολία με 57,99μ. 

και η δεύτερη πήρε το χάλκινο μετάλλιο 
στα 400μ. εμπόδια με 57.50. 

Ο Μαρσέλ Τζέικομπς θα πά-
ρει μέρος στο Παγκόσμιο Πρωτάθλη-

μα στο Γιουτζίν. Παρά τον τραυματισμό του ο 
Ιταλός ολυμπιονίκης έγραψε στο Ίνσταγκραμ: 
«Απομένει ένας μήνας! Το Παγκόσμιο Πρω-
τάθλημα, έρχομαι… και τα θέλω όλα». Πά-

ντως, φαίνεται πως μπορεί να επιστρέ-
ψει στη δράση απευθείας στο 

Όρεγκον. 
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Στο επί κοντώ γυναικών κυριάρχη-

σαν οι Ελληνίδες αθλήτριες στο Βαλκανι-
κό Πρωτάθλημα που διεξάγεται στην Κραϊό-

βα. Η Νικόλ Κυριακοπούλου κατέκτησε το χρυσό 
μετάλλιο με 4,50μ. και η Ελένη Πόλακ πήρε το 

ασημένιο με την ίδια επίδοση. Και οι δύο 
απέτυχαν τρεις φορές στα 4,60μ.



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ  

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Το προχθεσινό συμβούλιο του Αστέρα Βάρης 
που πραγματοποιήθηκε και ήταν το πρώτο 
με τη νέα σύνθεση, όρισε και τις θέσεις που 
θα καταλάβουν όλοι όσοι εξελέγησαν από τις 
πρόσφατες εκλογές. Τη θέση του προέδρου, 
ύστερα από πλήρη αποδοχή όλων, παίρνει 
ο Δημήτρης Πάπιος. Ένα πρόσωπο αναμφι-
σβήτητα δυνατό, με πολλές δυνατότητες και 
κυρίως εγγυητής της ενότητας του σωματεί-
ου. Aυτός είναι και ο βασικός λόγος, που όταν 
τέθηκε το θέμα αυτό, όλοι αποδέχθηκαν – πα-
ραδέχθηκαν, πως έχει αυτή  η μοναδικότητα. 
Από εκεί κι έπειτα, ο Ανδρέας Αντάρτης πα-
ραμένει στη θέση του Α’ αντιπροέδρου, με τον 
Πάρη Μαυροιδάκη να αναλαμβάνει το πόστο 
του Β’ αντιπροέδρου. Διευθυντής του ποδο-
σφαιρικού τμήματος παραμένει ο Βασίλης 

Παπαμιχαήλ, με τον Νίκο Γκορίτσα επίσης να 
συνεχίζει να είναι ο γενικός γραμματέας του 
συλλόγου. Ταμίας θα είναι ο Μαρία Γιαννάκου, 
ενώ μέλη οι Γιώργος Βασιλόπουλος, Στέφα-
νος Κυριαζόπουλος, Νικόλας Μπεκιάρης, Δη-
μήτρης Ξυγκάς και Ιωάννης Μαυρέλης. Από 
σήμερα κιόλας ξεκινά ο σχεδιασμός της νέας 
χρονιάς, με τις ανακοινώσεις να είναι άμεσες!

ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 
Με ταχύτατους ρυθμούς προχωρούν στον 
Ήφαιστο Περιστερίου το πλάνο που άγεται 
στη χάραξη του σχεδιασμού της επόμενης 
ιδιαίτερα απαιτητικής περιόδου. Οι ιθύνοντες 
του φιλόδοξου σωματείου των δυτικών προ-
αστίων είναι σε διαρκή εγρήγορση και συ-
ζητήσεις με αρκετούς ποδοσφαιριστές που 
συγκροτούν το βασικό κορμό και οι οποίοι δι-
αδραμάτισαν καταλυτικό ρόλο στην εκπλήρω-
ση του στόχου της παραμονής στον τέταρτο 
συναρπαστικό όμιλο της Α’ Κατηγορίας. Κάτω 
από αυτό το πρίσμα, την ανανέωση της συ-
νεργασίας με τον ποδοσφαιριστή της ομά-
δας Σαράντο Φράρο ανακοίνωσε ο Ήφαιστος 
Περιστερίου. Αναλυτικά: «Γέννημα – θρέμμα 
του Ηφαίστου, από τα Αστεράκια (Κ8) το 2008 
έως τα Τζούνιορ (Κ12) το 2012 και μετά από 
7ετές «διάλειμμα» στις ΠΑΕ Παναθηναϊκός 
και Απόλλων, επέστρεψε φέτος στο αντρικό 
πλέον τμήμα. Δεν χρειάζεται ιδιαίτερες συστά-
σεις στην οικογένεια του συλλόγου ο Σαρά-
ντος Φράρος και ακριβώς επειδή μιλάμε για 
οικογένεια δεν χρειάστηκαν και περισσότε-
ρα από δέκα λεπτά, για να επιβεβαιωθεί ότι 
και την αγωνιστική περίοδο 2022-23 θα είναι 
παίκτης του συλλόγου. Υγεία ευχόμαστε και 
οι επιτυχίες θα έρθουν».

ΑΣΤΕΡΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ
Με ανακοίνωσή της η διοίκηση του Αστέρα 
Ζωγράφου, γνωστοποιεί τα εξής:  «Το Δ.Σ. του 
Α.Ο. ΑΣΤΕΡΑ ΖΩΓΡΑΦΟΥ σας καλεί στη Γε-
νική Συνέλευση την Δευτέρα 20 Ιουνίου 2022, 
ώρα 19:00, και αν δεν υπάρξει απαρτία θα επα-
ναληφθεί την Τετάρτη 22 Ιουνίου και ώρα 19:30 
στο 1° & 19ο Δημοτικό Σχολείο (Ηρώων Πο-
λυτεχνείου 1 Αγ. Θεράποντας), με θέματα: 1. 
Ανάδειξη Προεδρείου της Γενικής Συνέλευ-
σης. 2. Διοικητικός και Οικονομικός Απολογι-
σμός και έγκριση αυτών από το Σώμα. 3. Πα-
ρουσίαση Προϋπολογισμού νέας περιόδου 
2022 – 2023. 4. Μετάταξη των Δοκίμων Μελών 
σε Τακτικά Μέλη»». Παράλληλα η ομάδα πα-
ρουσίασε τα διαρκείας στην επίσημη σελίδα 
της με τις τιμές να ξεκινούν από 30 και να φτά-
νουν τα 50 ευρώ.

ΕΓΓΥΗΤΗΣ ΤΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΑΣΤΕΡΑ ΒΑΡΗΣ ΘΑ 
ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΠΑΛΙ Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΠΙΟΣ

Ίσως και 
κάποιοι να μην 
δηλώσουν

Υπάρχουν πολλοί 
που επιμένουν πως 
τη νέα χρονιά, κά-
ποιες ομάδες δεν θα 
δηλώσουν συμμε-
τοχή! Από τη μεριά 
μου εύχομαι ποτέ 
να μην γίνει αυτό. 
Όμως το έχω ακού-
σει ίσα από πέντε 
στόματα και γι αυτό 
με προβληματίζει 
περισσότερο…  * Γε-
νέθλια είχε χθες ο 
πρόεδρος της Ελευ-
θερούπολης Γιάννης 
Χούσος και το τηλέ-
φωνό του πήρε φω-
τιά. Μάλιστα έμαθα 
πως έψαχνε να βρει 
πυροσβέστη για να 
τη σβήσει! ‘Ετσι εί-
ναι αυτά, όταν είσαι 
αγαπητός… Και ο 
πρόεδρος της Ελευ-
θερούπολης, έχει κα-
τορθώσει με την ευ-
γένειά του και την 
καλή του συμπερι-
φορά να κάνει μόνον 
φίλους! * Μπορεί ο 
Κώστας Μιχάλης να 
βρίσκεται τα τελευ-
ταία χρόνια εκτός 
Αθηνών και συγκε-
κριμένα στην Ικα-
ρία, όμως ακόμη κι 
εκεί έχει προσφέρει 
τα πάντα στο ποδό-
σφαιρο του νησιού, 
όπου  όλοι τον βλέ-
πουν ως… θεό. Και 
πιστεύω όχι άδικα… 
Διότι η εμπειρία του 
Κωστάκη είναι τε-
ράστια, όλα αυτά τα 
χρόνια… Πιο τρανή 
απόδειξη από το γε-
γονός πως σήμερα 
θα βρεθεί στο Δημο-
τικό γήπεδο της Σά-
μου και η Κ17 της 
ομάδος του, θα παί-
ξει με την αντίστοι-
χη της Σάμου για τον  
τελικό του πρωτα-
θλήματος. Εμείς οι 
αθηναίοι για να πού-
με και κάτι, είμαστε 
στο πλευρό του Μι-
χάλη και φυσικά της 
Ικαρίας. Ο προανα-
φερόμενος ήταν το 
αγαπημένο παιδί και 
φίλος τόσο του Γιάν-
νη Μαυρίδη, όσο και 
του νυν προέδρου 
των Τραχώνων  Χρή-
στου Τσιουρή.

Το μεταγραφικό του καλπα-
σμό συνεχίζει απτόητος ο 
Φοίνικας Περιστερίου, δη-
μιουργώντας όλες τις απα-
ραίτητες προοπτικές, που θα 
του επιτρέψουν να διεκδική-
σει με αξιώσεις μία αξιοπρό-
σεκτη πορεία στο επερχό-
μενο δύσκολο πρωτάθλημα 
της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. 
Κάτω από αυτό το πρίσμα 
η φιλόδοξη ομάδα των δυ-
τικών προαστίων και μετά 
από συντονισμένες ενέργει-
ες προχώρησε σε ακόμη μία 
σπουδαία προσθήκη, αφού 
ανακοίνωσε την απόκτηση 
του εξαιρετικού αμυντικού 
μέσου Δημήτρη Γιαταγανά-
κη. Αναλυτικά η ανακοίνω-
ση: «Ο σύλλογός μας, βρί-
σκεται στην ευχάριστη θέση 
να ανακοινώσει τη δεύτερη 
μεταγραφή μας για φέτος. 
Συνεχίζοντας την προσπά-
θεια ενίσχυσης του ρόστερ, 
η ομάδα μας ήρθε σε συμφω-
νία με το Δημητρέ Γιαταγανά-
κη. Ο νεαρός μεσοαμυντικός 
είναι 25 χρόνων, και έχει ξε-
κινήσει από τον Ατρόμητο 
Αθηνών, παίζοντας μέχρι και 
την Κ20, και έχει αγωνιστεί 
σε Πανγυθεατικό, Κερατσίνι 
και Ιωνικό στη Γ’ Εθνική, ενώ 
τη σαιζόν 2021-2022 φόρεσε 
τα χρώματα του Ολυμπιακού 
Λιοσίων, για την Α’ Κατηγο-
ρία, με την ομάδα των Λιο-
σίων να τερματίζει στην 3η 
θέση, και τον ίδιο να παίζει 
σε όλα τα παιχνίδια. Καλω-
σορίζουμε λοιπόν, τον Δημή-
τρη στον Φοίνικα Περιστερί-
ου, και του ευχόμαστε υγεία 
και πολλές επιτυχίες με την 
ομάδα μας».

ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 
«Θωράκισε» τα 
μετόπισθεν με 
Γιαταγανάκη 

ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 

Παρέμεινε «Λόρδος»  
ο Βουλτσίδης  
Με αμείωτη ένταση συνεχίζουν στον Αθηναϊκό 
τις ενέργειες που άπτονται της χάραξης του σχε-
διασμού τους με φόντο την επόμενη ιδιαίτερα 
απαιτητική σεζόν. Οι ιθύνοντες της ιστορικής 
και ιδιαίτερα δημοφιλούς ομάδας του Βύρωνα 
συνεχίζουν να προχωρούν με σταθερά και σί-
γουρα βήματα στον καταρτισμό του έμψυχου 
δυναμικού για τη νέα σεζόν. Σειρά στο μέτωπο 
των ανανεώσεων πήρε ο Γιώργος Βουλτσίδης, 
ο οποίος συμφώνησε με τους «λόρδους» και 
θα παραμείνει στις τάξεις τους για τρίτη συνε-
χόμενη σεζόν. Αξίζει να σημειωθεί ότι την πρώ-
τη χρονιά ο έμπειρος κεντρικός αμυντικός δεν 
πρόλαβε επί της ουσίας να αγωνιστεί ελέω και 
της διακοπής των πρωταθλημάτων λόγω παν-
δημίας, ενώ φέτος τέθηκε στη διάθεση του Δη-
μήτρη Κωνσταντόπουλου από τα μέσα Νοεμ-
βρίου και την 8η αγωνιστική, καθώς νωρίτερα 
αντιμετώπισε ένα πρόβλημα τραυματισμού 
που τον είχε υποχρεώσει να μείνει εκτός δρά-
σης για ένα τρίμηνο. Με την επάνοδό του πρό-
σφερε πολύτιμες υπηρεσίες, γεγονός που κάνει 
τους ανθρώπους του Αθηναϊκού να περιμένουν 
πολλά από την παρουσία του 30χρονου άσου 
και τη νέα σεζόν.

This is AthensΟ Δημήτρης Πάπιος
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